

首次采用真人模拟,增加照护计划考试 57名养老护理员技能大比拼

本报讯(晚报记者 黄孝萍/文、摄)2021年无锡市养老护理职业技能竞赛于近日举行。据了解,本次竞赛经过层层选拔,共有57名选手参赛。与往年不同,今年实操阶段全由志愿者扮成老人进行真人模拟,并增加了持续改进照护计划考试,更全面地考察护理员的综合能力。

“奶奶,你有没有不舒服啊,我来帮你换衣服啊”,当天一名选手在进入考场时,细心和老人进行了交流。这次的实操环节共设计了三个场景,包括为老人穿脱衣服的康复训练、烫伤后的应急处理和晚上睡觉前的一系列操作,涵盖了生活照护、基础照护和康复护理三个考点。模拟的服务对象是一名年过七旬的老人,老人原本是一名工程师,患有多年的高血压,偏瘫,且有睡眠障碍。考试前,选手有10分钟准备时间,要从一堆物品中选择需要的辅助用品,每个场景都是10分钟的操作时间。“好几个选手辅助老人上床时,都没发现床头柜这个障碍物,没选择绕到另一边上床”,一名工作人员表示,考试并不简单,有许多细节考验护理员的观察能力和细致程度。往年的实操阶段,操作对象一般是橡皮假人,操作起来相对轻松。这次共邀请了6名志愿者,戴上假发,扮成需要护理的老人,更接近真实场景。在搬动老人上下床时,也更能看出选手的技巧。



模拟为老人进行烫伤处理

史葑是参赛选手之一,她从医院转行到养老机构,就是因为家里有老人住过养老院,感觉养老护理是一份很有意义的工作。为此,她还考了社工证,这次参赛,她提前准备了20多个场景的规范流程。在她看来,竞赛场景并不能都猜到,但感觉平时自己怎么做的,竞赛时就如如何发挥。58岁的尹敦江是年纪最大的选手,也是为数不多的男性之一,他在经开区的选拔赛中获得了第一名。“其实我原来在上海卖了20多年的菜,菜场拆了后,来无锡改了行”,尹敦江说,虽然自己才从业四年多,年龄偏大,学历也偏低,但因为丰富的生活经验和爱心,受到了老人的

喜爱。本次比赛参赛人员总体较年轻,其中37人都在35岁以下,年龄最小的才19岁。

据介绍,本次比赛在理论环节首次加入持续改进照护计划考试。题目也很有意思,呈现一个老人的具体信息,要求护理员根据其需要的照护内容,制定可行的照护计划。要求也不低,需要关注持久性、经济性、社会接受度、环境保护和创新性等各种内容。相关裁判表示,这要求护理员将老人看成一个整体,设立短期、中期和长期目标,关照到老人的方方面面。本次比赛的优胜者将直接获得高级养老护理员证,并将代表无锡参加省级比赛。

全省职工歌手大赛 颁奖典礼在锡举行

本报讯 近日,由江苏省总工会主办、无锡市总工会承办、无锡市工人文化宫协办的全省职工庆祝中国共产党成立100周年“永远跟党走”系列主题教育活动展演暨“唱党歌、颂党恩”歌手大赛颁奖典礼在无锡市工人文化宫职工剧场举办。

3月份以来,全省工会开展了“永远跟党走”群众性主题教育活动,得到全省职工的积极响应和热烈参与,营造出“党的盛典、人民的节日”的浓厚氛围。本次歌手大赛也是全省职工庆祝中国共产党成立100周年“永远跟党走”系列主题教育活动的最后一个子项目。经过预赛、复赛、决赛的激烈角逐,包括优秀组织奖和四个单项金银铜奖在内的13项大奖在颁奖典礼现场颁出。

(潘凡)

打通服务妇女群众“最后一公里” “锡惠嫂”提质扩容进乡村



培训班

本报讯 近日,无锡市妇女儿童发展服务中心启动了“锡惠嫂”巾帼家政职业技能培训送教基层活动。在锡北镇新时代文明实践所举办的为期三天的整理收纳师培训班课程干货满满,吸引了30多名乡村妇女积极参与。

市妇女儿童发展服务中心自主创新建设无锡市家庭服务平台,旨在通过数字化赋能重塑无锡市家庭服务业生态并助力行业发展。一方面,打造本土化的家政品牌,通过“锡惠嫂”无锡市家庭服务平台的全链条整合、数据治理、场景应用,打通行业数据壁垒,建立家政行业标准,提升行业治理能力;另一方面,通过“锡惠嫂”家政品牌资源整合、线上线下融合,开展相关职业技能与素养

领航提升培训、家政职业技能品牌赛事等活动,为无锡家政行业培育更多的优秀家政人才。此次培训就是“锡惠嫂”无锡市家庭服务平台“巾帼家政进乡村”的首场活动,也是中心在探索家政服务提质扩容发展进程中的一次有益尝试。

市妇女儿童发展服务中心负责人介绍,该中心面向全市推出了为乡村妇女专属定制的《家政职业技能培训菜单》,包含育婴早教、母婴护理、家政服务、整理收纳、小儿推拿、养老护理及电商直播在内的七大类别,从“政府端菜”转变为“群众点菜”,真正实现靶向发力、精准服务,把优质的新就业创业技能及时送到百姓身边,推动“巾帼家政进乡村”。

(潘凡)

无锡彩民享派奖福利 3D中奖7万元

近日,福彩3D游戏第2021253期开奖,开出号码203。无锡彩民王先生凭借一张单选复式投注彩票,幸运中得单选50注,收获奖金7万元。由于福彩3D游戏正在进行3600万元大派奖,单选奖金由原来的1040元加奖至1400元,王先生比派奖前多得奖金18000元。中奖彩票出自惠山区杨市镇洛阳路7号32025175福彩投注站。

今年四十多岁的王先生,购买福利彩票已有十余年,因此对于3D游戏的多种投注方式都很熟悉,平时都以小额单式投注为主,但每到加奖时王先生都会加大投注金额,采用单选复式,王先生说:“派奖期间返奖率增高了,多投一些号码,多中些奖金。”平时就喜欢研究号码的他多年来也颇有心得,这次中奖就是王先生自己研究的号码。

中奖当天,王先生像往常一样来到32025175福彩投注站,看着走势图,他通过前两期开出的号码,以此为落号选出了本期的号码“023”,并进行单选复式投注,打了50倍,王先生说:“3D游戏很容易开出落号,常见的是开出一个落号,偶尔还会开出两个落号,很值得投注。”当晚开奖后,王先生第一时间核对了彩票上号码,幸运中得奖金7万元。

江苏福彩3D游戏3600万元派奖活动火热进行中,返奖率高达70%。自2021年9月19日至11月1日,共计40期(第2021252期-第2021291期),对3D单选、组三、组六、1D、2D五种投注方式开展活动。派奖后,单选单注奖金1400元,组三单注奖金460元,组六单注奖金230元,1D单注奖金14元,2D单注奖金140元。

2021年国庆节期间福彩休市四天

根据《财政部关于2021年彩票市场休市安排的公告》(2020年第44号)要求,2021年国庆期间江苏省福利彩票休市,国庆休市时间:2021年

10月1日0:00至10月4日24:00,共4天。国庆节休市期间,除即开型福利彩票外,停止电脑福利彩票的销售、开奖和兑奖。

双色球今晚开奖 奖池8.5亿元 上期双色球头奖5注973万元

今晚双色球第2021111期开奖,奖池8.5亿元。上期双色球开出红球号码为10、13、15、24、31、32,蓝球号码为02。

上期双色球头奖开出5注,单注奖金为973万多元。这5注一等奖花

落5地:浙江、山东、四川、云南、陕西各1注。二等奖开出246注,单注金额12万多元。

计奖后,双色球奖池金额为8.5亿元。本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。